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®UHAHCOBOTO CbCTOSHUE Ha [Py>KeCcTBOTO 3aBMUCK KaKTO OT UMYLLECTBEHUTE U
KanuTasoBu pecypcu, KOUTO TO KOHTPO/IMPA, Taka M OT (hMHaHcoBaTa, KanutanoBarta u
MMyLLecTBeHaTa My CTPYKTypa. OT CbLIECTBEHO 3HAYEHMEe e aHaIN3bT Ha OTAE/THUTE acnekTn Ha
(MHACHOBOTO CbLCTOSIHME, @ MUMEHHO NOKa3aTeNMTe Bb3 OCHOBA Ha KOMTO Ce AaBa Bb3MOXHOCT
3a aHa/M3MpaHe Ha TOBa CbCTOSIHME.

OCHOBHM NOKasaTenu, xapakTepuavpatiy prHaHCOBOTO CbCTOSIHME Ha [py>KeCTBOTO ca:

K Ha peHTabunHOCT Ha NpuxoauTe - (IMHAHCOB pe3ynTar/npuxoamn oT NPoAaXou
1739/12 405 =0.14
Ha eavH nes npuxogm ca nonyyenun 0,14 nesa nevanba

K Ha peHTabunHOCT Ha KanuTana - PUHaHCOB pe3ynTat/cobCcTBEH KanuTan
1739/36 643 =0.05
Ha eanH neB cobctBeH Kanutan ca nony4verHn 0,05 nesa nevanoa.

K 3a epeKTMBHOCT Ha pasxofute - npuxoamn/pasxoam
14 176/12 437 = 1.14
C eauH neB pasxoan ca nonyyeHn 144 nesa npuxogm.

K 3a etheKTMBHOCT Ha npuxoauTte - pasxogu/npuxoam
12 437/14 176 = 0.38
C eQuH nes NpuxoAm ca U3BbLpLLIEeHN pasxoan 3a 0,88B.

K 3a 06La IMKBUAHOCT - TEKYLLM aKTUBU/TEKYLLM NacuBy
29 059/5 353 =5,43
MokasBa cnoCOGHOCTTA Ha APYXXeCTBOTO Aa M3BbPLUBA pasnaliaHns KbM KpeautopuTe -
[ocTaBuMuUM, NepcoHan n ap.

K 3a ®1HaHCcOBa 3BTOHOT.-.HC.CT
K Ha 3a/1bXXHANOCT- NpuB/.Kanutan/cobCcTBeH Kanutasn
5 353/36 643 =0.15

K 3a ®nHaHCcOBa aBTOHOMHOCT - COOCTBEH KanuTtan/npuen.kanutan
36 643/5 353 = 6,84
CbC cOBCTBEH KanuTas Morar fja ce NoKpuAT nacvusuTe 6,84 NbTu.

Lpy>XecTBOTO e Ha camohmHaHcpaHe 6e3 AbpXKaBHa cyocnauns, uma 4oo6sbp KoepuumeHTt
Ha NI1aTeXocnocobHOCT U (PMHAHCOBa HE3ABMCUMOCT, KOETO My M03BO/1SBa
[AbArOCPOYHM 33 b/HKEHUS 1 A U3BBPLUIBA CBOEBPEMEHHO pasnnallaHu



